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DECRET DE PRESIDÈNCIA

                  NÚM. 202/2018
Per Decret de Presidència núm. 164/2018 d’11 d’abril, es va iniciar l’expedient de modificació del contracte signat entre el Consell Comarcal del Segrià i l’empresa ALESSA CATERING SAU consistent en un increment del preu del servei de 10.352,74 € per la incorporació d’una sèrie de prestacions.
També es va aprovar el canvi de preu del servei de menjador del centre d’Educació Especial Esperança, passant a ser de 8,58 €/alumne/dia a partir del tercer trimestre del curs 2017-2018 i que ha estat autoritzat pel director del SSTT del Departament d’Ensenyament de Lleida.
En data 7 de maig de 2018 ha finalitzat el termini per a la presentació d’al·legacions al referit decret que fou notificat a l’empresa ALESSA CATERING SAU, als centres escolars La Rosella i l’Esperança i als serveis territorials del Departament d’Ensenyament sense que, transcorregut aquest termini, se n’hagin formulat.
Per tot l’exposat, i en virtut de les facultats que legalment em són conferides RESOLC:
Primer.- Aprovar la modificació del contracte signat entre el Consell Comarcal del Segrià i l’empresa ALESSA CATERING SAU consistent en un increment del preu del servei de 10.352,74€ per la incorporació de les prestacions que tot seguit es detallen:
Escola La Rosella: 1 monitor 2,5 h/dia lectiu a 14,02 €/hora, des de setembre de 2017 fins a juny de 2018, el que suposa un increment de 5.731,15 €.
Escola CEE Esperança: des de novembre de 2017 inclòs fins a l’aprovació definitiva d’aquesta modificació: 1 auxiliar de cuina 2 h/dia lectiu a 14,02 €/hora i 1 monitor 0,5 h/dia lectiu a 14,02 €/hora. 
Segon.- Aprovar el canvi de preu del servei de menjador del centre d’Educació Especial Esperança, passant a ser de 8,58 €/alumne/dia a partir del tercer trimestre del curs 2017-2018 i que ha estat autoritzat pel director del SSTT del Departament d’Ensenyament de Lleida, amb efectes des del dia 7 de maig de 2018.
Tercer.- Notificar aquest decret a l’empresa ALESSA CATERING SAU, als centres escolars La Rosella i l’Esperança i als serveis territorials del Departament d’Ensenyament amb l’advertiment que contra aquest, que posa fi a la via administrativa, es pot interposar recurs contenciós administratiu en el termini de dos mesos a comptar des del dia següent de la seva notificació davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Lleida. Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix òrgan que l'ha dictat, en el termini d'un mes a comptar des del dia següent de la seva notificació.
Quart.- Donar compte al Ple d’aquest decret en la propera sessió ordinària que es celebri.
Lleida, 8 de maig de 2018
La presidenta







La secretària

M. José Invernón Mòdol
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