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          Grup Municipal de CiU


El GRUP MUNICIPAL DEL PARTIT DEMÒCRATA I UNIÓ d’acord amb el que disposa el Règim de Sessions Plenàries i Normes de Funcionament del Ple, presenta al PLE d’aquesta Corporació del mes de novembre de 2017 la següent


MOCIÓ EN DEFENSA DE LA UNITAT DE LA COL·LECCIO D’ART DEL MUSEU DE LLEIDA I DE REBUIG A L’UTILITZACIÓ DE L’ARTICLE 155 PER FER EFECTIVA LA SEVA DISGREGACIÓ


Aprofitant l’aplicació de l’art. 155 CE a Catalunya el nou titular del Jutjat de Primera Instància núm. 1 d’Osca, emparant-se en l’esmentat articulat, ha requerit al Ministre de Cultura, Iñigo Méndez de Vigo, que faci efectiu el trasllat provisional de les obres  procedents del Monestir de Sixena que formen part de la col·lecció del Museu de Lleida: diocesà i comarcal

Aquesta providència judicial reclama també que la Guàrdia Civil tingui dissenyada una operació amb la cronologia concreta per a l’aprehensió, trasllat i entrega de les peces, en base a una resolució judicial que encara no és ferma.

Com és ben sabedor per tothom, aquest conflicte neix arran de la decisió de l’Església Catòlica de segregar, l’any 1995, la zona aragonesa del Bisbat de Lleida, entre elles Vilanova de Sixena, i que va passar a dependre del Bisbat de Barbastre-Montsó. Aquesta segregació no es va completar fins a l’any 1998. Tot i això, hem de tenir ben present, que les obres objecte del litigi van ser adquirides mitjançant un contracte de compra-venda l’any 1983 per la Generalitat de Catalunya. Així, l’antic Museu Diocesà va passar a rebre un dipòsit d’altri d’unes obres que ja tenia en custòdia des de l’any 1970. En el mateix contracte de compra-venda, les monges posen com a requisit de la venda que aquestes obres han de romandre al Museu de Lleida, com a condició indispensable. En aquest sentit, cal tenir en compte l’informe de caràcter negatiu emès per la Junta de Museus en data 13 de juliol de 2016 respecte a la sortida dels béns del Museu de Lleida, i que aquestes peces reclamades formen part d’una col·lecció, que estan catalogades i que, en conseqüència, d’acord amb la Llei de Patrimoni Català, l’Estatut i la Llei de Museus, han de continuar ubicades on són ara.




A més a més, també hem de tenir molt present que hi ha desenes d’obres d’art de Sixena i d’altres monuments aragonesos declarats BCIN que estan repartides per l’estat espanyol que mai han estat reclamades pel govern d’Aragó ni pel seu braç judicial, perquè no les reclama?, el govern d’Aragó fila molt prim amb Catalunya, però no ho fa amb altres territoris espanyols.

La disgregació d’aquesta col·lecció en aplicació de la providència del Jutjat  1 d’Osca, seria obrir la caixa  dels trons i sentar precedent per que altres institucions reclamessin un patrimoni que ha estat salvaguardat en temps de destrucció i guerra. 

L’Ajuntament de Lleida, en la seva sessió plenària, de data 1 de juliol de 2016, ja va manifestar el seu suport en defensa de la unitat de les col·leccions del Museu Nacional d’Art de Catalunya i el Museu de Lleida. En aquests moments, és necessària la renovació del compromís de la nostra ciutat vers el Museu de Lleida i la unitat de la seva col·lecció.


Per tot l’exposat, el Grup Municipal del Partit Demòcrata i Unió a l’Ajuntament de Lleida proposa al Ple l’adopció dels següents


ACORDS
 

Primer.-  L’Ajuntament de Lleida reitera el seu suport al Museu de Lleida Diocesà i Comarcal en la seva tasca de conservació, estudi i divulgació i, molt especialment, en la defensa de la col·lecció i de la unitat de l’art.

Segon.- L’Ajuntament de Lleida rebutja la utilització de l’aplicació de l’article 155 CE per reclamar el lliurament de les obres objecte de conflicte amb el Museu de Lleida, encara pendent de sentència ferma. 

Tercer.- L’Ajuntament de Lleida reitera el seu suport als consellers del Departament de Cultura de la Generalitat de Catalunya, que en l’exercici de les seves funcions han donat compliment als acords presos en aquest saló de plens amb el recolzament majoritari del grups en ell representats. 

Quart.- L’Ajuntament de Lleida reitera el seu suport al Departament de Cultura de la Generalitat de Catalunya en la defensa de la unitat de l’art dipositat al Museu de Lleida i rebutja que el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte s’inhibeixi en la presentació del recurs.


Cinquè.- L’Ajuntament de Lleida mostra el seu compromís en la línia de defensa endegada pel Consorci del Museu de Lleida per tal de defensar la unitat de l’art i exigeix al Ministre de Educación, Cultura y Deporte que no lliuri les obres que són objecte de litigi.

Sisè.- Donar trasllat de la moció íntegra al Consorci del Museu de Lleida, a la Plataforma d’Entitats Culturals de Lleida, a la Direcció General del Patrimoni Cultural, a la Diputació Permanent del Parlament de Catalunya i al Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.
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